

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ デ ィ ア 代表者名 代表 取 締 役 社長 賀 島 義 成 (コード番号:3935 東証マザーズ) 問合せ先 取締役総務人事部長 米山 伸明 (TEL.03-5210-5801)

特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、2021年4月14日付「資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、7月31日を効力発生日とする資本金及び資本準備金の額の減少(以下「本減資」といいます。)を行いました。本減資の完了に伴い、当社子会社である株式会社ティームエンタテインメント、株式会社一二三書房が当社特定子会社に該当することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 特定子会社の異動の理由

本減資の完了に伴い、株式会社ティームエンタテインメント、株式会社一二三書房の資本金の額が、 当社資本金の額の100分の10以上に相当し、当社特定子会社に該当することとなるためです。

2. 異動する特定子会社の概要

(1) 名称	株式会社ティームエンタテインメント
(2) 所在地	東京都千代田区
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 賀島義成
(4) 事業内容	ゲームやアニメ関連の音楽・ドラマ CD の企画・制作・販売
(5) 資本金	15 百万円
(6) 設立年月	1998年3月
(7) 大株主及び持ち株比率	当社 100%
(8) 上場会社と当該会社の関係	資本関係: 当社の 100%子会社であります。
	人的関係:当社の役員4名が当該会社役員を兼務しております
	取引関係:開示すべき重要な取引はありません。

(1) 名称	株式会社一二三書房
(2) 所在地	東京都千代田区

(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 辺見正和
(4) 事業内容	書籍・定期刊行物の企画・編集・出版
(5) 資本金	70 百万円
(6) 設立年月	1951 年 12 月
(7) 大株主及び持ち株比率	当社 100%
(8) 上場会社と当該会社の関係	資本関係:当社の100%子会社であります。
	人的関係:当社の役員4名が当該会社役員を兼務しております
	取引関係:開示すべき重要な取引はありません。

3. 異動年月日

2021年7月31日

4. 今後の見通し

本件は当社連結業績に影響を与えるものではありません。

以上